















# कामरेज तालुक के पीएम श्री वाव प्राइमरी स्कूल में हर घर तिरंगा अभियान के तहत रंगोली, निबंध, एकालाप और देशभक्ति गीत प्रतियोगिताएं आयोजित की गईं



सूरत। 78वें स्वतंत्रता दिवस 15 अगस्त के अवसर पर केंद्र सरकार ने देशवासियों में देशभक्ति की भावना को मजबूत करने के उद्देश्य से 8 से 15 अगस्त तक देशभर में 'हर घर तिरंगा' अभियान मनाया। स्वतंत्रता सेनानियों के संघर्ष और बलिदान को याद करते हुए कामराज तालुक के पीएमश्री वाव प्राथमिक विद्यालय में रंगोली, भाषण, निबंध, एकालाप और देशभक्ति गीत की प्रतियोगिताएं आयोजित की गईं। जिसमें विद्यालय के विद्यार्थियों ने बड़-चढ़कर भाग लिया और देशभक्ति का संदेश दिया। इसके अतिरिक्त विद्यालय के विद्यार्थियों एवं शिक्षकों द्वारा मानव नेटवर्क बनाकर देश के मानचित्र की एक भव्य प्रतिकृति भी बनायी गयी। बच्चों ने देशभक्ति को व्यक्त करते हुए विभिन्न चित्र बनाए। इसके साथ ही देशभक्ति विषय पर भाषण प्रतियोगिता एवं देशभक्ति गीत गायन प्रतियोगिता भी आयोजित की गई। साथ ही विद्यालय परिवार ने बच्चों को आजादी कायम रखने और तिरंगे का सम्मान करने की भी समझ दी।

## एल.पी. सवानी ग्रुप ऑफ स्कूल्स द्वारा एक प्रेरणादायक सत्र का आयोजन किया गया

एल.पी. सवानी ग्रुप ऑफ स्कूल्स द्वारा इस्कॉन मॉडर्न के अध्यक्ष श्री मूर्तिमान दास स्वामी के नेतृत्व में 10 अगस्त 2024 को एक प्रेरणादायक सत्र का आयोजन किया गया। इस सत्र का विषय मूल्य-संचालित शिक्षा पर आधारित था। यह ज्ञानवर्धक सत्र विशेष रूप से शिक्षकों के लिए आयोजित किया गया था, जिसमें इस बात पर जोर दिया गया कि शिक्षक कक्षा में अपने शिक्षण कार्य और अभ्यास के माध्यम से बेहतर छात्रों, व्यक्तियों और एक बेहतर दुनिया के निर्माण में कैसे महत्वपूर्ण भूमिका निभाते हैं। अध्यक्ष श्री मावजीभाई सवानी, उपाध्यक्ष डॉ. धर्मदेव सवानी एवं निदेशिका श्रीमती पूर्वी सवानी, सभी प्रार्थना, प्रार्थना एवं व्यवस्थापक शिक्षकों के प्रेरणास्रोत के रूप में उपस्थित थे। श्री मूर्तिमान दास स्वामी ने शिक्षा प्रणाली में मूल्यों को विकसित करने के साथ-साथ एक ऐसा वातावरण बनाने के महत्व पर प्रकाश डाला जहां छात्र न केवल अकादमिक रूप से उत्कृष्टता प्राप्त करें बल्कि अपने सख्त नैतिक चरित्र का भी विकास करें। इस परिभाषा ने शिक्षकों को सोचने और नैतिकता का माहौल बनाने के लिए



मूल्यवान अंतर्द्वीप और व्यावहारिक रणनीतियों प्रदान की। मूल्य-संचालित शिक्षा पर ध्यान देने के साथ, एल.पी. सवानी ग्रुप ऑफ स्कूल्स जिम्मेदार और ईमानदार भावी नागरिकों को आकर देने की अपनी प्रतिबद्धता को पुष्टि करता है। यह पहल इस विधास को रेखांकित करती है कि एक बेहतर दुनिया का निर्माण वास्तव में कक्षा से शुरू होता है।



सूरत भूमि, लिंबायत विधानसभा के विधायक श्रीमती संगीता बेन पाटिल के जन्मदिन के उपलक्ष्य में नगर प्राथमिक शिक्षण समिति के सदस्य श्री शुभम गुलजारीलाल नोटबुक वितरण का कार्यक्रम किया गया। लगभग अंदाजित 1500 के आसपास नोटबुक का वितरण बच्चों को दिया गया।

## पावर एंड इंस्ट्रुमेंटेशन (गुजरात) लिमिटेड ने पीटन इलेक्ट्रिकल कंपनी लिमिटेड में नियंत्रक हिस्से के अधिग्रहण के साथ प्रेफरेंशियल इक्विटी शेयरिंग एवं वारंट्स के मार्फत ₹71.48 करोड़ का फंड एकत्र करने की घोषणा की

इलेक्ट्रिकल कांटेक्टिंग एवं उपकरण उद्योग की एक प्रमुख खिलाड़ी, पावर एंड इंस्ट्रुमेंटेशन (गुजरात) लिमिटेड (NSE - PIGL, BSE - 543912) ने प्रेफरेंशियल इक्विटी शेयरिंग एवं वारंट्स के मार्फत ₹41.48 करोड़ का पर्याप्त फंड एकत्र करने और पीटन इलेक्ट्रिकल कंपनी लिमिटेड में नियंत्रक हिस्से का अधिग्रहण करने की घोषणा की है। हाल की बोर्ड मीटिंग के दौरान ने निर्णय लिए गए और यह आवश्यक मंजूरी के अधीन है। इक्विटी शेयरिंग : बोर्ड ने ₹28 80 करोड़ रकम के ₹73.75 प्रतिशत सहित ₹83.75 प्रति शेयर के निर्णय मूल्य पर ₹10 प्रत्येक के 34,39,000 इक्विटी

## विश्व शांतिदूत महाबोधि बुद्ध विहार में वर्षावास प्रवचन का पठन-साथ

सूरत भूमि, सूरत। हर साल की तरह इस साल भी "आषाढी पूनम से अधिनी पूनम तक विश्व शांतिदूत महाबोधि बुद्ध विहार शांतिनगर निलगिरी लिंबायत सूरत में डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर लिखित "बुद्ध और उनका धम्म" ग्रंथ का पठन, बौद्धाचार्य भास्कर वानखेडे द्वारा हर रोज, 4 बजे से शाम 5 बजे तक किया जा रहा है। विश्व शांतिदूत महाबोधि बुद्ध विहार के संस्थापक अध्यक्ष सुभाष झाड़े ने जानकारी देते हुए बताया कि विहार के उपाध्यक्ष श्री कृष्णा वानखेडे, युवा लीडर अतुल गिरी, महामंत्री गणेश अंबोरे, सह मंत्री संजय पवार तथा उपस्थित श्रद्धालु भास्कर वानखेडे (बौद्धाचार्य) ने 16: प्रवचना-अभिनवकमण्ड 17: विदाई के शब्द 19: गुरुत्वा 19:2राजकमार और उनका सेवक. 20: छत्र की वापसी विषय पर ग्रंथवाचन किया। उपस्थित उपासक उपासिकाओं ने मंत्र मुग्ध होकर बुद्ध और उनका धम्म ग्रंथ का ग्यान प्राप्त किया।

## कैंसर केयर सेंटर पर सेमिनार का हुआ आयोजन

सूरत भूमि, सूरत। भटार रोड स्थित कैंसर केयर सेंटर "अपना घर" पर शुक्रवार को एक सेमिनार का आयोजन किया गया। सेमिनार में लाइफ टाइल एक्सपर्ट डा. मुकेश पाराशर ने कैंसर के दौरान डाइट के महत्व को समझाया। उन्होंने बताया कि वर्तमान में 70% बीमारियां हमारी बुरी आदतों और गलत दिनचर्या से पैदा हो रही हैं। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में सांची हेल्थ केयर फाउंडेशन की प्रमुख पूनम पाराशर जो खुद भी ब्रेस्ट कैंसर सर्वांश्वर हैं उपस्थित रहीं। कार्यक्रम का संचालन इंटास फाउंडेशन की तरफ से हार्दिक ने किया।

## नए इनो 3-इन-1 में हैं इनो की शक्ति के साथ प्राकृतिक तत्वों जैसे जीरा, अजवाइन और काला नमक के गुण

हेलीअन (तत्कालीन ग्लैक्सोस्मिथकलाइन कंयूर हेल्थकेयर) द्वारा भारत के नंबर 1 ओटीसी एंटीबिड, इनो ने एंटीबिड से तेज और प्रभावशाली राहत के लिए इनो की शक्ति और असली जीरा, अजवाइन एवं काला नमक के साथ नया 3-इन-1 वैरिएंट लॉन्च किया है। इन नए वैरिएंट्स में इनो की शक्ति के साथ विश्वसनीय प्राकृतिक तत्वों के गुण हैं, जो 3 बीमारियां - एंटीबिड, गैस और अपच से राहत प्रदान करते हैं। ENO 3-इन-1 वैरिएंट के लॉन्च के बारे में हेलीअन आईएससी में कैटेगरी लीड, डाइजैस्टिव हेल्थ, श्री किशलय सेठ ने कहा, "इन में हमारा मिशन ग्राहकों को बदलती जरूरतों के अनुरूप अपने उत्पादों में लगातार नया बदलाव करके उन्हें बेहतर बनाना है। नया इन 3-इन-1 वैरिएंट प्राकृतिक तत्वों और लाभकारी मसालों पर ग्राहकों के विचारों की गहरी समझ के साथ बनाया गया है। हम श्रद्धा की शक्ति के साथ इन प्राकृतिक तत्वों के गुण पेश करना चाहते थे ताकि पाचन की समस्याओं से तेज और प्रभावी राहत मिल सके। इस लॉन्च के साथ, हम एंटीबिड दूर करने का एक सरल और प्रभावशाली तरीका लाए हैं। साथ ही ब्रांड के उस भावना को मजबूत कर रहे हैं, जिसके लिए यह महशूस है!" देश में यह नया वैरिएंट पेश करने के लिए, इनो ने अंतरराष्ट्रीय खुराना और फरीदा जलाल अभिनीत टीवीसी लॉन्च किया है। इस टीवीसी में अपारखिक खुराना एक शादी में दावत का मजा ले रहे हैं, तभी एंटीबिड उन्हें बेचैन करने लगती है, जिससे उनके परिवार वाले भी परेशान हो जाते हैं। परिवार का हर सदस्य उन्हें एंटीबिड का खेरूले इलाज बताते लगता है, यहाँ तक कि डीजे भी एक नुस्खा बताता है। इसी क्रम में विश्वसनीय राहत, फरीदा जलाल, प्राकृतिक तत्वों की अपनी गहरी समझ और तुल्य राहत की जरूरत को देखते हुए, इनो 3-इन-1 लेने का सुझाव देती है क्योंकि इसमें इनो के विश्वास और तुल्य राहत के साथ असली जीरा, काला नमक और अजवाइन की शक्ति है, जो पाचन को विभिन्न समस्याओं से आराम देती है। इनो भारत में एंटीबिड के विश्वसनीय समाधान के रूप में जाना जाता है। यह ग्राहकों के लिए अपने इनेवेन्ट समाधानों के साथ बाजार का नेतृत्व करता आ रहा है। इसके हर साल एक अरब से ज्यादा पाठक बिकते हैं। इनो तेजी से और प्रभावशाली तरीके से राहत प्रदान करने के लिए महशूस है। इसलिए यह भारत में ओवर-द-काउंटर समस्याओं से आराम देती है।